

因穷被甩三次,他把魔爪伸向无辜花季少女



邓某流下了悔恨的泪水。

文、图/陈丽

岳阳临湘市一名“90后”男子谈了三次恋爱，次次都因穷而被甩。这样的经历，让他愤世嫉俗，甚至偏激地认为那些年轻漂亮的女孩都是物质女，并决定对无辜的她们进行报复。两名年轻的女孩因此遭殃。

近日，岳阳临湘警方经过七天六夜的昼夜奋战，将实施两起连环奸杀案的他抓获归案。

警方全力追踪

短短一年零4个月时间，临湘先后有两名花季少女在夜幕下被人强奸杀害，尤其是2014年12月的16岁高中少女裸死菜地案，引起了全社会关注。湖南省公安厅刑侦总队领导、专家赶赴临湘全面督导参与破案，岳阳市公安局主管刑侦工作的副局长王景亮带领刑侦技术人员参与临湘市侦破会战。

相同的作案手段，相同的被害因素，让警方很快得出结论：两名死者均系无因果关系的案件。也就是说凶手与被害人无冤无仇，极有可能是对社会存在不满的人士所为。

临湘市公安局组成11个专家调查组，在短短几天时间，民警们走访了11000余名群众。经大量科学侦查，民警从极其有限的视频资料中发现了一条有价值线索：在离菜园地小娟案发现场不远处，一名身着黑大衣、头戴羽绒帽的男子行迹可疑。之后，民警通过大量分析得出：黑衣男子就是两起奸杀

恋情失意产生报复心理

经审讯得知，1990年出生的邓某，临湘农村人，父母在他6岁时就跟母亲离婚了，自此跟着母亲生活。由于家穷，邓某吃了不少苦。初中毕业后，为了生计，不到17岁的邓某来到临湘市城区某美发店当了个洗头工。他嘴巴甜，人机灵，很快就从店里一个热心的美发师傅手里学会了理发。出师后，他在店里当上了梦寐以求的美发师。

有了份美发师的工作，长相帅气的邓某很快赢得了同在店里工作的洗头妹小周的芳心。然而，由于收入有限，小周与他恋爱一段时间后，与他分了手。后来，他又开始了第二段、第三段恋情，结局均因他太寒酸而分手。

三次恋爱失败，让邓某备受打击。他在接受民警询

问的犯罪嫌疑人。但由于案发时是夜晚，且视频资料有限，侦查民警一时无法看清黑衣男子的真实面目。

为获取线索，临湘警方制作出了有关案件的视频短片，在学校、企事业单位及有关场所播放，同时做出了大量的科学性分析与鉴定，并收集血样3000余份。在办案过程中，群众的积极参与给了民警莫大的信心。通过大量的视频对比，民警终于在离小娟被杀现场附近发现了黑衣男的身影，并从其一个极不经意的动作知道了黑衣男住址的大概位置。

在小娟被害后第七日下午3时20分，民警将犯罪目标基本锁定在临湘某公司家属区。在重重部署后，民警以采集血样为由，要求该家属区所有住户配合采集。随后，民警在住户邓某家门口发现有燃烧过的黑衣残留，与视频资料中的黑衣极为相似。当民警亮明身份要求采集血配合工作时，邓某欲推开民警冲入人群，却被民警反推在地并抓获。

问时认为，无论他如何真心，现实的残酷终究是无情的，没有金钱没有地位，是不可能给他带来任何感情回报的。因此，他憎恨社会，憎恨父母，更憎恨这世上所有的年轻漂亮女孩。他甚至偏激地认为，那些女孩没有一个不贪慕虚荣，不爱金钱地位，越是漂亮女孩越虚伪！他要将这些爱慕虚荣的女孩全部摧残杀害，以发泄心中的不满。

这是这种非理性的认识，让他心理极度不平衡，不但让他的人生因此完全改变，也给别的家庭带来难以愈合的创伤。

2013年8月和2014年12月，邓某采取晚上尾随单身漂亮女孩的方式，先后将无辜少女小纤、小娟强奸杀害。

TIPS

女生怎样防失联

从2014年起，全国接二连三地爆出一一些女生失联事件，引发了社会的强烈关注。

应该怎样预防此类事件发生呢？有着二十多年刑侦工作经验的临湘刑侦大队教导员李兴斌对此进行了分析。他发现，很多案件的发生有概率性，甚至有些人事先也没有预谋，犯罪嫌疑人甚至有可能随意地行走在某些路段，一旦发现有机可乘，就会临时起意实施犯罪。就如临湘的这两名花季少女强奸被害案，完全无任何因果关系。因此，他建议：

首先，女生要在社会生活中有一种“警觉意识”，应避免单身夜行。若必须如此，不要随意显露随身携带的财物，并尽量避免靠近人烟稀少的地方，以免给犯罪分子以可乘之机。

其次，如果真的遇上了麻烦，女生应该尽量先用逃离、欺骗等策略，优先保证自己的生命安全和人身安全，切记不要随意采取激烈反抗的方式，毕竟搏斗是很危险的。

再次，学校和家庭不仅要授予学生课本知识，也要教会学生如何保护自己。

最后，遇到有人失联时，赶快报警。李兴斌说：“2015年年初，我们大队遇到的一女生失联警情中，就是通过警务平台查找到了该失联女生，高效便捷。”

（文中除民警外，其余人物系化名）

资讯

ATM机上拾卡取钱，获刑罚

今日女报/凤网讯（通讯员 翁丽丽）俗话说，君子爱财，取之有道。而宁某某在看到别人遗留在ATM机里的银行卡时，却心生恶念，盗取了此卡里的1万元。结果自食其果。近日，永州市冷水滩区人民法院审结了这起盗窃案，因为宁某某将所盗赃款全部退还给失主，可酌情从轻处罚。最终，宁某某犯盗窃罪，判处拘役四个月，缓刑六个月，并处罚金人民币五千元。

院长千金死亡之谜

两年前的那个夏夜一直是临湘某私人医院院长刘小邦的梦魇。

刘小邦称得上事业有成。但他和自己的两个儿子身高都不到150厘米，矮个子的世俗帽子让他心有芥蒂。只有自己的女儿小纤身高162厘米，漂亮又孝顺。因此，刘小邦在她身上寄予了很高的期望。她也聪明好学，诗琴书画、针灸推拿，样样精通。

17岁那年，小纤以优异成绩考上临湘一中，并成为班花。后来，小纤与成绩优秀的同学阿华相恋了，之后两人同时考上重点大学。因为所上大学在不同省份，加上刘小邦盼女成凤的期望很高，对小纤管理较严，小纤和男友只能在寒暑假偷偷相见。

2013年8月12日晚，当时20岁的小纤从大学回家过暑假，因为一直未见到心爱的男友，两人在QQ上一诉衷肠后，便决定偷偷见上一面。

当晚22时30分，小纤等家人都睡了后，和男友约好15分钟后在临湘长安河附近相见。长安河是临湘著

名的沿湖风光带，尤其是夏天，灯火璀璨，情侣成双。小纤家就住在附近，走路到约会地点仅10分钟，且长安河附近就是她的母校临湘市一中。

这个时间段，长安河一带不仅有成对的情侣，还有不少放晚自习回家的高中生。

就在快到两人约见的地点时，小纤行至长安河边灯光较暗的广场一侧。这时，一只魔爪突然从背后捂住了小纤的嘴，将她强行拖至了长安河尽头的一块大石头后。挣扎中，小纤的手机掉在了与男友相见的长安河广场内，并被路过的一对情侣捡起，但这对情侣并未把捡到手机的事及时报警。

小纤被强行拖走后随即被打晕了。20分钟过去了，她慢慢苏醒，发现自己赤身裸体。这时，她刚叫了两句，就被一个高大的黑影掐住了脖子，直到没了呼吸。黑影随即搬来一块大石头用早准备好的绳子绑在小纤身上，将小纤抛进了长安河内。

刘小邦的梦魇就此开始。

高中女生裸死菜地

一年后，又一个悲剧上演。

2014年12月10日晚21时30分，就读于临湘市五中的16岁高中女生小娟放晚自习了。小娟父亲在外省打工，以往都是母亲接她回家。这天，她母亲因晚上临时有事不能来接她。小娟便说服了母亲自己一个人回家，因为16岁的女生，同学都是自己回的家，而且家与学校仅隔半小时路程。

谁知，小娟一走出校门，就被一名身穿黑袄、头戴

大风帽的男子盯上了。快到家时，小娟被尾随男子从身后一把捂住嘴，拖到了自家附近的菜园地。小娟拼命挣扎，黑衣男子拼命捂住其嘴，挣扎中小娟抓破了该男子脸颊，但男子仍不松手。小娟哪是黑衣男子对手，没几个来回，小娟就晕死过去。黑衣男子扒去小娟衣服，将其强奸，为了灭口，又将小娟掐死。然后，黑衣男子用菜园地的薄膜掩盖了小娟尸体，将现场清理干净，不慌不忙地离开了。